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 Само победом на изборима бисмо били задовољни. Али победом која омогућава потпуну
промену и санирање огромне штете која ће остати после ове власти у сваком делу
живота у Србији, каже у новогодишњем интервјуу за „Блиц“ Борис Тадић, бивши
председник Србије и лидер Социјалдемократске странке.

  

- Зато је од кључног значаја да се разуме да је победа само нужно средство, али не и
циљ. Подсећам вас да смо таквом логиком и дошли до СНС-а на власти, јер је део
гласача желео само промену, па какву год.

  

Социјалдемократска странка је необично пасивна, а остала су само три месеца до
избора. Када ћете изаћи у јавност са плановима у вези са изласком на изборе?

  

- Не знам одакле долази такав ваш утисак, будући да је СДС у последњих неколико
месеци врло активна. Интензивно радимо на уједињењу са Демократама Србије, јачању
инфрасктруктуре, припремама за изборну скупштину и предстојеће изборе. Поред тога,
имамо највећу међународну активност у опозицији. У овом тренутку смо у кампањи за
позивање грађана да изађу на референдум и гласају против Вучићевог Устава и
организовању великог броја контролора. И то је такође део кампање за изборе, јер
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представља борбу за још једну малу победу и активирање гласача. Са конкретним
планом за наступ на изборима излазимо до краја јануара. Али до тада ће све припреме
за кампању већ бити обављене. Иначе, улога странака у демократском друштву је да
заступају одређене политике, вредности и интересе грађана, а не да производе вести.
Трансформисање странака у истраживачке новинаре можда делује медијски
атрактивно, али политички је врло штетно и ми не желимо да подлежемо том тренду, јер
то суштински уништава и политички систем и новинарство.

  

Када ће доћи до уједињењења са Демократама Србије, организацијом која је
последња изашла из Демократске странке и у којој има велики број истакнутих
појединаца?

  

- То ће се десити у најскорије време, већ током наредног месеца. То ће бити прво
консолидовање политичке опције која је још од 2012. требало да буде водећа
демократска и проевропска снага и да спречи овакву погубну асиметрију власти и
опозиције. СДС ће тим уједињењем окупити истинске борце против овог режима, који
знају како се побеђује. Биће то спој најискуснијих људи и нових лица. Верујем да тек
након овог уједињења креће истинска опозициона борба у Србији, вредносно и
политички сродних опција са јасним политичким циљем и програмом. То је коначно
оживљавање изворне мисије Демократске странке, која је много више од њеног
формалног имена. Демократска странка су људи, идеје и вредности и на обнављању
тога радим од 2012. године, када је ДС почела да напушта ту мисију. Видели смо да је то
довело до урушавања те странке и наша обавеза је да поново подигнемо ту идеју и
изађемо пред грађане са политиком која је једина побеђивала овакве режиме у
прошлости. Циљ нам је да вратимо политику у политику и да грађани коначно имају
опцију која није медијска представа и спектакуларизација политике. Након протекле
деценије, данас је потпуно јасно да се само тако може победити овај режим.

  
  

Наша држава и друштво су пред тоталним сломом и опозиција има данас већу
одговорност него икада и зато ниједна разлика, услов или изговор не сме стајати на путу
сарадње и координације свих који могу да допринесу победи. У таквој борби партнерима
не сматрамо само оне са којима ћемо бити у коалицији или тзв. колони, већ и све из
других колона који су спремни да координишемо наше активности, баш као што је то био
у случај у Црној Гори.

    

Потенцијални партнери
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Ко су ваши потенцијални партнери?

  

- Сви који деле, не само наше вредности и политичку оријентацију, већ и искрену намеру
у борби против овог режима. Наши потенцијални партнери су сви који се не боре, пре
свега, за прво место у опозицији, већ за ослобађање Србије и који такав циљ не
условљавају ничим осим вољом и енергијом за победом и нормализацијом политичког
живота у Србији након те победе. Наша држава и друштво су пред тоталним сломом и
опозиција има данас већу одговорност него икада и зато ниједна разлика, услов или
изговор не сме стајати на путу сарадње и координације свих који могу да допринесу
победи. У таквој борби партнерима не сматрамо само оне са којима ћемо бити у
коалицији или тзв. колони, већ и све из других колона који су спремни да координишемо
наше активности, баш као што је то био у случај у Црној Гори. Надамо се да ће и остатак
опозиције увидети колико је штетно и неодговорно у оваквим околностима било који
лични и страначки интерес стављати испред тога и колико та борба мора бити
безусловна.

  

Да ли ту има простора, рецимо, за Лигу социјалдемократа Војводине?

  

- ЛСВ нам је у прошлости била поуздан партнер. Нажалост, од времена нашег последњег
заједничког изласка на изборе та странка је, за наше критеријуме, кренула путем тзв.
конструктивне опозиције, што онемогућава нашу сарадњу. Упркос томе што многи из
данашње тзв. правоверне опозиције у својим редовима имају оне који су били далеко
конструктивнији према овој власти и јавно пружали подршку доласку овог зла на власт.
ЛСВ то никада није тако чинила. Међутим, данас су околности такве да захтевају
бескомпромисну и јасну опредељеност у односу на овај режим. Али поштујемо пут који
бира свака странка и не потежемо олако издајничке етикете, јер се против аутократије
свакако не можемо борити бољшевизмом.

  

Да ли се зна ко ће носити вашу листу за парламентарне изборе?

  

- И о томе ћемо ускоро обавестити јавност.
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(Блиц)
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